

永不放弃—安徽焦姊妹

承担使命接受装备

感谢天父在他的爱子耶稣基督里救赎了我！初信主的时候，便对青少年、儿童福音事工甚有负担，10年后被神呼召肩负儿童主日学事工。由于未有正式受训的机会，只能边服侍边学习，只要有学习机会我都尽力争取。

随着时间的过去，我发现若想更长久的服侍，就必须有正统的装备，才可以继续服侍神和他的儿女。感谢主，在姊妹的帮助下，注册了良友圣经学院的本科课程。

圣灵安慰再接再厉

在学习过程中遇到的第一个难题，就是在手机上写和提交答题。记得有一次花了好几个小时才完成的答题，却因为接了个电话就全都没有了。当时的确极沮丧，甚至不想继续下去了！感恩神！藉着他的话语与圣灵的安慰和鼓励，为了不放弃，我一鼓作气立即重新开始答题，直到第二天凌晨3点才完成答题。

失意换来意外收获

另一个考验，是当时要负责的事工比较多，没有花时间仔细听课便匆忙交答卷，结果欲速则不达！感恩神的慈爱与信实，他让万事互相效力叫我得益处。《诗歌智慧书》要补考，让我认真再听一次课程；按正意分解神的道，课程厘清及校正了我的婚姻观，帮助我明白按神的旨意顺服丈夫，不仅为取悦神，更让自己享受婚姻生活。这是补考带给我意外的收获与喜悦！

诚实面对进修需要

透过学习，让我发现自己对圣经的认识是何等的缺乏和肤浅。神真是公义和信实的，我的缺乏很真实的体现在学习的成绩上。圣经科的成绩有5科在50分左右，其中有两科是要补考才通过的。因此我特别想继续进深课程的学习，在真道上扎根。

真道装备祝福教会

非常感谢老师在批改答题时给与真实的评估、耐心的教导和真诚的鼓励，鞭策着我继续学习和成长。收到老师的毕业通知，真的特别感恩与开心！鼓励年轻信徒报读良友圣经学院的本科课程，在真道上一同装备自己，给中国的教会带来祝福！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。